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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.09.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Freien Demokraten im Stadtrat von Halle zur Hundesteuer 
  
 
Wir fragen die Stadtverwaltung: 
  

1. Wie hoch sind die voraussichtlichen Einnahmen aus der Hundesteuer im Jahr 2019? 
2. Wie haben sich die Einnahmen aus der Hundesteuer in den letzten 5 Jahren (2014-2018) 

entwickelt? 
3. Wie viele Personen der Stadtverwaltung sind mit dem Festsetzen und Eintreiben der 

Hundesteuer beschäftigt? Sollten Personen nur anteilig damit beschäftigt sein, so ist dies bitte 
mit aufzuführen. 

4. Welche Personalkosten entstehen hierbei?  
5. Welche Sachkosten entstehen hierbei?  
6. Wie haben sich die oben genannten Kosten in den letzten 5 Jahren entwickelt? 
7. Wie viele Hunde sind im Stadtgebiet angemeldet? 
8. Wie viele Verstöße  wurden in 2019 und in den letzten 5 Jahren festgestellt?  
9. Wie schätzt die Stadt die Aufklärungsrate ein bzw. wie hoch schätzt die Stadt die Anzahl der 

nicht angemeldeten Hunde ein?  
10. Wie hoch sind die anteiligen Personalkosten beim Ordnungsamt, die mit der Überprüfung 

von Hunden einhergehen? 
11. Wie hoch sind die Personalkosten, die mit der Eintreibung von nicht oder nicht 

ordnungsgemäß gezahlter Hundesteuer einhergehen (Erinnerungen, Mahnverfahren, 
Vollstreckungsverfahren usw.)?  

12. Gemessen an den durch die Hundesteuer erzielten Einnahmen, in welchem Verhältnis hierzu 
stehen alle oben aufgeführten Ausgaben? 

 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2019/00324 
Datum:   05.09.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
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Stadt Halle (Saale)       13. September 2019 
Geschäftsbereich  
Finanzen und Personal 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.09.2019 
Anfrage der Freien Demokraten im Stadtrat von Halle zur Hundesteuer 
Vorlagen-Nummer: VII/2019/00324 
TOP: 10.37 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Aufgrund der Notwendigkeit umfangreicher Recherchen kann eine Beantwortung erst in der 
Stadtratssitzung am 30.10.2019 erfolgen. 
 
 
 
 
 
Egbert Geier 
Bürgermeister 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


	Datum
	Ostatus
	Nummer
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung
	Sachverhalt
	Anlage

